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概率论与数理统计模拟试题（十） 

 

一、填空题（每小题 3 分，共 5 小题，满分 15 分） 

    1．设相互独立的三个事件 , ,A B C 满足条件： ( ) 0.4, ( ) 0.5, ( ) 0.5P A P B P C= = = ，

则 ( | )P A C AB C− =             . 

    2．在一张打上方格的纸上随机地投一枚硬币，若方格的长度为 a ，硬币的直径为

2b (2 )b a 且硬币落在每一处是等可能的，则硬币与方格线不相交的概率为__________. 

    3．设 r. v X 的概率密度为

23 , 0 1
( )

 0,   ,

x x
f x

  
= 
 其它

对 X 进行三次独立重复观察，用Y

表示事件
1

( )
2

X  出现的次数，则 ( 1)P Y = = _______. 

    4．已知随机变量 X 的分布列 

X  1  2  3  

P  0.2  0.3  0.5  

试利用契比雪夫不等式估计事件{| | 1.5}X EX−  的概率______. 

    5．设随机变量 X 和Y 的联合概率分布为 

X  

Y  
-1 0 1 

0 0.07 0.18 0.15 

1 0.08 0.32 0.20 

则
2 2( , )Cov X Y = __________. 

二、选择题（每小题 3 分，共 5 小题，满分 15 分） 

   （每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的，把所选项的字母填在题后 

     的括号内） 

    1．设 AB C ，则（    ）成立. 

   （A）AB C   （B）A C 且 B C   （C）A B C   （D）A C 或B C . 

    2．下列函数中可以作为分布函数的是（    ） 
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    3．设随机变量 ,X Y 的方差存在，则随机变量 X Y = + 与 X Y = − 不相关的充分

必要条件为（    ）. 

   （A）EX EY= ；                 （B）
2 2 2 2( ) ( )EX EX EY EY− = − ； 

   （C）
2 2EX EY= ；               （D）

2 2 2 2( ) ( )EX EX EY EY+ = + . 

    4．设 ( , )  的联合概率密度为 

2 21
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+ 

= 
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则 与 为（    ）的随机变量. 

   （A）独立同分布；                 （B）独立不同分布； 

   （C）不独立同分布；               （D）不独立也不同分布. 

    5．设总体 X 服从正态分布
2 2( , ), ,N     为未知数， 1 2( , , , )nX X X 是来自 X

的样本，则下列结论正确的是（    ）. 
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   （B）
2 2

1

1

1
( )

n

i

i

S X X
n =

= − 服从
2 ( 1)n − 分布； 
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三、（10 分）有两个盒子，第一个盒子中装有 6 个白球，4 个黑球；第二个盒子中装有 3

个白球， 7 个黑球。现从这两个盒子中各取一球放在一起，再从中任取一球。问（1）

此球为白球的概率，（2）若此球为白球，求从第一个盒子中取出的球是白球的概率。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、（10 分）设随机变量 X 与Y 相互独立, 其中 X 的概率分布为 

X  1 2 

P  0.3 0.7 

而Y 的概率密度为 )(yfY ，求随机变量 YXU += 的概率密度 )(ug 。 
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五、（10 分）设设随机变量 ( , )X Y 的概率密度为 

, 0
( , )

  0,     

yxe x y
f x y

−    +
= 
 其它

 

求（1）X 和Y 的边缘概率密度；（2）( , )X Y 的联合分布函数；（3） ( 1)P X Y+  . 
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六、（14 分）设总体 X 的概率密度

1 1
1       

( , ) 2 2

0    

x
f x

  



−   + −   +

= 

 其他

，

1 2 11, , ,X X X 为其样本，求（1）参数 的矩估计和极大似然估计；（2）证明样本

均值 X 及
11

1
[max min ]

2
i i

i ni n
X X

  
+ 都是 的无偏估计量. 
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七、（6 分）从1, 2, ,n 任取一个数 X ，再从1,2, , X 中任取一个数Y ，求EY . 


